
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 08/06/2010 
 
 
Présents : H. TRAPET, G. PERVILHAC, A.GARNIER, P. CANCIANI, M FROMONOT, A. 
BOC, N. ZANOTTO, M. SAPOLIN, P. MAZURIER, C.HENRIAT, S.GEORGES, J. 
CANONICI, A. GARCIA (secrétaire de séance). 
Absente : V. DAMIANI 
 
 
1/ 900ème Anniversaire de la création de l’Abbaye en 2014. 
 
Proposition d’une réunion d’échange avec les principaux acteurs : associations, 
Région, Conseil Général, structures de tourisme, personnes privées. Le projet du 
courrier et de la liste des idées émises a été préparé par H Trapet avec l’objectif 
d’envoi en septembre. 
 
2/ Point sur les travaux 
 

- Parking routier : bouchage des trous 
- Proposition de lancement d’appel d’offre en 4 lots : rue A.Merle, voie des 

pompiers, places de parking centre bourg, voirie nouvelle station. Le détail 
sera abordé lors de la Commission de l’Environnement du jeudi 10 juin. 

- Logement en dessus de l’école : rénovation complète à faire. Proposition de 
retenir la caution de l’ancien locataire : 228 euros pour payer une partie des 
travaux. Délibération 10 pour et 3 contre. 

- Bief : problème d’effondrement des berges et de rapprochement des rives du 
Serein et du bief. 

- Réseau incendie : l’audit fait par le SDIS le 17.05. Le réseau est déficient – 
nécessité de le remettre en état. 

 
3/ Nouvelle station d’assainissement 
 
Le principe de vente de la parcelle est accepté mais l’accès à la station d’épuration 
reste à étudier. Puis, une évaluation financière est nécessaire pour tenir compte de 
l’avancement des projets et de l’impact de la baisse de consommation, qui entraine 
une baisse de la taxe sur l’eau.  
 
4/ Aménagement de la Prélature. 
 
Le projet de création d’un espace d’accueil des visiteurs est en cours d’examen à la 
CCVS avec Domanys. L’investissement étant trop important (environ 400 000 euros), 
Domanys ne souhaite pas prendre en charge la partie classé (Pavillon porterie). Cette 
partie resterait à la mairie. 
La CCVS faute d’engagement des partenaires OTSI et Amis de Pontigny hésite 
fortement sur cet investissement. La Commission tourisme de la CCVS va être réunie 
sur ce sujet. 
 



 
 
5/ Sécurité dans le domaine 
 
Plusieurs tilleuls dans le domaine de l’Abbaye sont en très mauvais état et dangereux 
pour le public. Un arrêté de mise en péril est prévu par le Maire. 
 
6/ L’avenir de la Poste. 
 
Les horaires de la Poste sont de plus en plus restreints. L’intention de fermeture du 
bureau de Pontigny est affichée et programmée prochainement sans date certaine à 
notre connaissance. La position du conseil ces deux dernières années a conduit à 
repousser cette fermeture. La question de l’avenir du bâtiment est restée sans 
réponse de la part de la Poste. Le conseil doit prendre acte de la position de la Poste 
de fermer le bureau de Pontigny et examiner le choix entre une agence communale 
et un point postal chez un commerçant. 
Afin de reprendre les discutions avec la Poste, une rencontre avec M. Bichet, le 
Directeur de l’Agence de Saint Florentin est prévu le 28 juin. 
 
7/ Terrasses sur les trottoirs. 
 
La nouvelle réglementation du plan d’accessibilité des locaux et voiries interdit, vu les 
dimensions des trottoirs, d’aménager des terrasses. Parmi plusieurs propositions, la 
solution envisageable est de permettre aux commerçants de sortir les chaises sur les 
trottoirs sans les tables et de pouvoir garder la place nécessaire de circulation des 
piétons. 
 
8/ Réparation des cloches d’Abbaye. 
 
La commune vient de faire réparer les cloches sur financement d’un donateur que 
l’on remercie vivement. 
 
9/ Divers 
 

- création d’un commerce au café tabac en juin et changement de propriétaire 
de l’épicerie 

- nouvelle répartition des classes au sein du RPI, proposée par le Conseil des 
Maitres des Ecoles. 

 
 
Séance levée à 23h45 


